



40人山上搭棚聚赌

咸安巡警“里外夹击”端掉一赌窝

本报讯 (记者原子 通讯员鲁新武)平时人迹稀少的半山腰上突然出现一个用彩色塑料布盖起的棚子,而且不断有人出入。11月14日下午,咸安公安分局巡警大队民警在温泉办事处肖桥村成功端掉一个赌博窝点,当场抓获涉赌人员38人,收缴赌资8余万元。

“该赌博窝点设在肖桥村四组后山上,地处偏僻,隐蔽性很强,参赌人员众多,赌资大,进出口每天都有人望风。”据咸安公安分局巡警大队大队长黄顺安教导员吴柏清介绍,接村民举报后,该大队派出便衣民警经过数天布控摸点,发现这伙赌徒每天在此棚内摇骰子押单双进行赌博。

经过精心部署,14日下午4时许,咸安公安分局巡警大队出动30余名民警,兵分两路(便衣民警一路化妆成附近村民进入赌窝

掌握内情,一路潜伏在离赌窝不远的地方接应)突袭该窝点。

就在赌徒们玩得热火朝天之时,混在赌场内的便衣民警向外围民警发出行动信号。

“都不许动,举起手来。”4时30分,赌红了眼的赌徒们看到突然而至的大批民警吓得四处逃窜。两路民警里应外合将赌场团团围住,当场抓获涉赌人员38人(2人逃脱),收缴赌资8余万元。

记者了解到,在此参赌的不仅有咸安本地人,还有来自通山、崇阳、赤壁等地村民。目前3名为首赌徒被警方刑事拘留,35人被行政处罚。

据悉,今年来,在我市城乡结合部地区赌博现象猖獗,咸安公安分局巡警大队对打击聚众赌博保持高压态势,多次开展打击赌博违法犯罪专项行动,取得良好效果。



交了3万元定金认购别墅

过了签约期限,房子卖给了他人

本报讯 (记者方达星)近日,市民仇先生向本报反映,他在咸宁碧桂园看中了一套别墅,并交了3万元认购定金,由于过了规定期限,别墅被卖给了别人,导致定金难退。

仇先生介绍,10月23日,他向碧桂园交纳了3万元认购定金,但几天之后,从朋友口中得知他预定的别墅被卖给了别人。由于当时签订认购书的时候没有注意到第一期楼款的交付时间,事后才知道只限三天时间,而他所认购的别墅被出售给他人之前,咸宁碧桂园没有给他任何形式的通知。

仇先生称,事后他找到咸宁碧桂园讨说法时,对方答复称,因超过了付款期限,房子被其他人买走,而且当初交的定金也退不

了。对此答复,令仇先生非常不满。他认为,在快到期的情况下,碧桂园公司应该有义务提醒客户交款。

事后,当初接待仇先生的销售顾问张某发来道歉短信,称他已向公司领导说明了情况。

咸宁碧桂园一钱姓负责人告诉记者,客户23日签署认购书并交纳了定金,按照认购书条款规定,客户应当在26号前完成签约,超过期限公司有权做出挞定处理,并且不予以返还定金。且销售顾问对此已明确告知客户,但到了签约日期,销售顾问一直未能联系上客户,直到29日公司才最终做出挞定处理。该负责人称,按照规定,公司有权不退还

客户的定金。
目前该公司正在和客户沟通。



居民楼内发生大火 厨房内有两个液化气罐

消防官兵冲进火海抱出“定时炸弹”

本报讯 (记者张仰强 通讯员杨明)14日13时49分,温泉华夏小区一居民楼房着火,厨房里有两个液化气罐。危急时刻,消防官兵冲进火海,将其转移至安全区域,并成功将大火扑灭。

接警后,消防官兵迅速到达现场,只见滚滚浓烟从四楼住户阳台窜出,起火部位是四楼的一间住房,没有人员被困。大火正在向四周蔓延。

消防官兵立即分组灭火。警戒组疏散围观群众并做好警戒,灭火组3名官兵佩戴空气呼吸器,用水枪控制火势。

灭火组到达四楼后,猛烈的大火从防盗门中窜出,官兵们首先切断楼内外部总电闸,随后控制门外火势,用铁镐对防盗门进行破拆,两名消防官兵带两支水枪互相配合进入屋内进行灭火。而此时,消防官兵在厨房内发现两个液化气罐,形势十分严峻。消防官兵立即对其冷却,并将其转移至安全区域。

经过37分钟的奋战,明火被扑灭。消防官兵利用铁锹清理地面杂物防止复燃,经过一个多小时的努力,火灾彻底被扑灭。

目前,事故原因正在进一步调查中。



“瘾君子”

欲上高速飙车

民警及时查获将其行拘

本报讯 (记者赵骥 特约记者肖斌)男子吸食毒品后,欲驾车上高速飙车前往深圳。11月5日,通山县公安局洪港派出所民警和辖区交警联合执法,设卡将这名“瘾君子”查获。

5日晚,通山县公安局洪港派出所民警和辖区交警联合在洪港镇进行例行检查。当晚8时许,一辆黑色本田轿车晃晃悠悠的开至执勤点前,形迹十分可疑。

“检查时,司机的神色十分紧张。”执勤民警称,在对这辆轿车进行检查时,司机神色慌张,言语混乱,引起他们的高度警惕。执勤民警立即对这辆轿车进行检查,当场从车内查出毒品麻果和吸毒工具吸壶、锡纸等物品。

民警查明,驾驶员杜某抱着侥幸心理,吸食“冰毒”后驾驶机动车经过通山县洪港镇,欲经高速公路前往广东深圳。

民警介绍,吸毒后往往会出现幻象,驾驶能力严重削弱,很容易发生恶性交通事故,对本人及公共交通安全埋下严重隐患。

目前,通山县公安局依法对杜某予以行政处罚。

辍学在网吧玩游戏

17岁流浪仔

撬门盗窃觅食

本报讯 (记者方达星 通讯员阮世伟)昨日凌晨2时许,温泉步行街一家商店的卷闸门被撬开,一个瘦弱的身影跑到厨房准备找食物吃时被店老板发现,随后被民警带走。

据店老板秦先生介绍,当晚他参加完朋友的生日聚会,直接去店里休息。凌晨2时许,他隐约中听到楼下有异常声,跑下去时看到厨房里有一个带着帽子的黑影。见被人发现后,黑影拔腿往外逃跑,秦先生追到中百附近将其抓住,一看发现是一名十几岁的少年,身穿一件单薄的衣服,脚上穿着一只凉拖鞋。少年说他整天都没吃饭了,只想进去找点东西吃。秦先生报了警,民警将少年带回了派出所。

昨日上午,记者在温泉公安分局岔路口派出所了解到,少年叫阐明(化名),今年不满17岁,通山人,父母早年离异。阐明整天泡在网吧游戏厅,中途辍学后,也是每天不回家到处流浪,身无分文后,饿了好几天的他从网吧出来后,在附近撬了一家商店准备找吃的。

目前,阐明已被警方行政拘留。

“培训班”帮人作弊
两男子被刑拘

本报讯 (记者毛亚轩 通讯员刘启睿)对外宣称是包过教师资格证考试的培训班,实则是通过通讯手段帮考生实行作弊。2日,帮人作弊的朱某、徐某被警方抓获。

2日下午1时许,正值教师资格证考试时间,温泉公安分局三号桥派出所接到群众举报,在咸安某高校旁当场抓获两名作弊男子朱某和徐某。据两人交代,他们设立培训班以包过教师资格证考试为名,实则以500元一人的价格,帮助考生在考试中作弊。当考生将试卷拍照通过手机发送到考场外后,他们再将答案通过QQ消息分发给考生。

目前朱某、徐某以涉嫌非法获取国家秘密、泄露国家秘密,被警方刑事拘留。